
ОПРЕДЕЛЕНИЕ о продлении срока и об отложении рассмотрения дела №08-
181/2016

Исх. ИП-08/11807 от 24.08.2016

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Татарстан по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии:     <…>

Член Комиссии:                   <…>

                                              <…>

рассмотрев дело №08-181/2016 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе по факту распространения рекламы,
транслировавшейся на телеканале «НТВ» 12.04.2016 в период с 20 часов 04 минут
до 20 часов 21 минут в г. Казани, уровень звука которой превышает уровень звука
прерываемой ею телепередачи, в отсутствие:

- представителя АО «ТЕЛЕКОМПАНИЯ НТВ» (123104, г. Москва, Тверской  бульвар, д.
9, корп. 1.,ОГРН 1027739667218, Дата присвоения ОГРН: 02.12.2002), извещенного
надлежащим образом,

УСТАНОВИЛА:

Рассмотрение дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе №08-181/2016 в отношении АО «ТЕЛЕКОМПАНИЯ НТВ» (123104,
г. Москва, Тверской бульвар, д. 9, корп. 1.,ОГРН 1027739667218, Дата присвоения
ОГРН: 02.12.2002)  было назначено на 18 августа 2016 года в 15 час. 00 мин.

В день рассмотрения дела от АО «ТЕЛЕКОМПАНИЯ НТВ» поступило ходатайство (вх.
№9214 от 18.08.2016г.) о привлечении в качестве соответчика ООО «Телецентр»
(420032, г. Казань, ул. Павлика Морозова, д. 17; ИНН 1656033690), так как на
основании договора № 81/16-07 от 15.03.2007г. эфирную трансляцию телеканала
НТВ на территории города Казани осуществляет ООО «Телецентр».

Кроме того, ранее от АО «ТЕЛЕКОМПАНИЯ НТВ» поступило ходатайство (вх. №9126 от
16.08.2016г.) о проведении повторного измерения уровня громкости звука
фрагментов телепрограммы транслируемой 12 апреля 2016г. в период с 20 часов
04 минут до 20 часов 21 минут на телеканале НТВ совместно специалистами
антимонопольного органа и техническими специалистами АО «Телекомпания НТВ»,
используя для этого запись  телепрограммы, произведенную 12 апреля 2016г. в
Аппаратном Комплексе АО «Телекомпания НТВ» в г. Москве. Также АО
«Телекомпания НТВ» просит приостановить дело до получения результатов
повторных измерений.

В ходе рассмотрения дела, Комиссия отклонила ходатайство АО «Телекомпания
НТВ» о повторном измерении и о приостановлении дела №08-181/2016 по причине
того, что измерение, произведенное ФАС России, было осуществлено на
сертифицированном программно-аппаратном комплексе «АСК-громкость»,
которое полностью соответствует требованиям Методики измерения соотношения



уровня громкости рекламы и среднего уровня громкости прерываемой рекламой
теле- и радиопрограммы, утвержденной приказом ФАС России от 22.05.2015 г.
№374/2015.

Контроль за соблюдением требований к уровню громкости звука рекламы или
анонсов в телепрограммах или телепередачах либо радиопрограммах или
радиопередачах, проводимое антимонопольными органами, носит как
периодический, так и разовый характер, и не требует взаимодействия
антимонопольных органов и юридических лиц, индивидуальных предпринимателей
по выявлению соблюдения ими требований законодательства Российской
Федерации о рекламе.

Проведение плановых или внеплановых проверок соблюдения требований
законодательства Российской Федерации о рекламе к уровню громкости звука
рекламы или анонсов в телепрограммах или телепередачах либо
радиопрограммах или радиопередачах осуществляется антимонопольными
органами в соответствии со статьей 35.1 Федерального закона «О рекламе»,
приказом ФАС России от 04.06.2012 №360 «Об утверждении административного
регламента Федеральной антимонопольной службы по исполнению
государственной функции по надзору за соблюдением законодательства о
рекламе путем проведения проверок соблюдения законодательства Российской
Федерации о рекламе».

На основании вышеизложенного, руководствуясь пунктом 27, 34 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел,   возбужденных  по  признакам 
нарушения  законодательства  Российской Федерации о рекламе, утвержденные
Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006 № 508 «Об утверждении Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе», Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

Рассмотрения дела № 08-181/2016 продлить до 04 ноября 2016г.

Назначить дело №08-181/2016 к рассмотрению на 08 сентября 2016 года в 13 ч. 00
мин. по адресу: г. Казань, ул. Московская, д.55, 2-й этаж, зал заседаний.

Привлечь в качестве заинтересованного лица ООО «Телецентр» (420032, г. Казань,
ул. Павлика Морозова, д. 17; ИНН 1656033690).

ООО «Телецентр» в срок до 05 сентября 2016 года представить в Управление
надлежащим образом заверенные копии следующих документов и материалов:

учредительные документы ООО «Телецентр»;
свидетельство о регистрации ООО «Телецентр» в качестве юридического
лица;
свидетельство о постановке на учет юридического лица в налоговом органе;
документы, подтверждающие полномочия руководителя ООО «Телецентр» с
приложением копии паспорта (страница с Ф.И.О., датой и местом рождения, 
страница с адресом регистрации);
копии договоров на трансляцию (ретрансляцию) телеканала «НТВ» на
территории Татарстана;
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эфирную справку (плей-лист) на 12.04.2016;
письменные объяснения по факту превышения  при трансляции рекламы 
уровня громкости ее звука;
иные документы и сведения, имеющие значение для дела, при наличии
возражений – нормативное и документальное их обоснование. 

При подготовке ответа на данное определение просим формировать ответ
попунктно, согласно списку запрашиваемой информации.

Непредставление в установленный срок сведений по требованию
антимонопольного органа, либо представление заведомо недостоверных
сведений (информации) влечёт административную ответственность,
предусмотренную частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

Явка законных представителей обязательна.

Председатель Комиссии                       <…>

Члены Комиссии                                    <…>

                                                                 <…>

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


